

MĚSÍČNÍK HRÁČŮ ŠIPEK

ŠIPIKY AŘ

číslo 05/09

květen 2009

ZDARMA

II. Republiková Grand Prix opět v olomouckém hotelu Sigma

Jak Drca všechny rozdrtil...

Slunce vyšlo nad hanáckou metropolí, aby vidělo další díl Republikové Grand Prix a turnaje TOP. V hřejivých paprscích se pak zrodilo vše podstatné, co můžete od setkání nejlepších tuzemských šipkařů očekávat. Parádní výkony ve skórování i zavírání, neuvěřitelné zvraty, nespoutané emoce radosti i smutku, pohoda a přátelské debaty u baru i na sále. Především spousta zápasů a tisíce hrozených šipek směrem k rozsvíceným terčům. Na tím vším čněl vynikající výkon Pavla Drtila, který v sobotní TOP24 předváděl excelentní hru a po zásluze zvítězil. Za zmínku určitě také stojí finálový příběh Petry Šebkové a plno dalších zajímavostí.

PÁTEK 17. dubna RGP - MIXY

Vcházím do sálu olomouckého hotelu Sigma. Pozdravím známé tváře a bez obtíží nacházím místo u stolu i volný terč. Páteční podvečer se nese v příjemné jarní náladě a vůbec nic v tuto chvíli nenavzděčuje tomu, že právě toto místo bude po celý víkend svědkem nelítostných šipkařských soubojů.

Vedle mě se rozchází dobře naladěná Marika Benešová a tak zabředneme do hovoru: „Tak co, jde to?“ ptám se a hned ji zkouším: „Večer zapaříme, ne?“ Odpověď je prozaická, leč podána s úsměvem na tváři: „Dnes se chci šetřit, abych zítra něco zahrála. Kapučo je v Německu,“ dozvídám se o nepřítomnosti jejího parťáka do mixů. Chvilí koketují s myšlenkou, že bych si tentokrát ty mixy zahrál právě s Marikou, ale za okamžik se zjevuje stejně „slaměný“ Dan Záruba (tomu pro změnu chyběla Dáša Komorová) a mě je jasné, že tihle dva budou dnes hrát spolu. Tak jindy...

Ona byla vůbec tentokrát ta startovní listina kategorie mixů taková podivná. Tím ovšem nechci říct, že v ní scházely silné páry. Od začátku se trápil pár Karel Čožík, Edita Staníková a nakonec putoval do malé RGP. Tady už poněkoličkáte evidují ústup ze slávy. Obdobně na tom byli také Lenka Liptáková s Markem Šromem. Na Lence bylo vidět, že příliš spokojená není. To ostatně mohlo cítit povícero párů.

Do osmičky se nevezly takové dvojice jako třeba Blanka Vojtková, Martin Réda či Lenka Schediva, Pavel Drtil. Tím se uvolnil prostor pro jiné. Bronz tak vybojovala Marcela Fukalová s Michalem Witalou a náramně si to užívali. Boj o vítězství svedl dohromady Markétu a Richarda Abadžievovi proti Petře Kvasničkové a Martinu Petrovi. Druzí jmenovaní měli ve finále větší vůli po vítězství a nakonec zvítězili. Malou RGP z řad odpadlíků opanovali Martina Kubečková a Sláva Vališ, když si ve finále poradili s dvojicí Vladislava Bžochová a Jaroslav Pech. Na



Úspěšní hráči TOP 24: nahoře zleva Petr Pašta (3.), Peter Martin (3.), dole Martin Hoffmann (2.) a vítěz Pavel Drtil.

bednu se ještě vlezli zmiňovaní Lenka Liptáková s Markem Šromem, ale to asi byla jen slabá náplast na neshody během hry.

ZAHŘÍVACÍ TURNAJ

Do Warm-upu se přihlásilo padesát sedm hráčů a nechyběla známá jména. Brzy se s turnajem rozloučili Jirka Brejcha, Jiří Časta, Tomáš Rotyka nebo Pavel Drtil, který byl ovšem v dobrém rozmaru, když jsme pak společně probírali řádění profíků z PDC při desátém podniku Premier League: „Ten Wade to tam sypal jak smyslu zbavený, to byla paráda,“ rozplývá se Drca a zvažní, jen když se zeptám na vítěze: „Taylor, to je přece jasný.

Pokud zahráje svoje, tak to je jeho.“ Má v tom jasno a jako by si to druhý den vzal sebou na terč. Tentokrát nebyl jen kvetl a plodil parádní hlášky. Druhé místo bral Dušan Dedek, když nestačil pouze na Martina Hoffmanna. Noc je ještě mladá a Olomouc nabízí tolik požitků. Takže jsem jen sledoval, jak hráči rozptýlili své touhy do teplé noci historického centra. A nad ránem se mi pak zdálo, že někdo vstoupil skrze zamčené dveře do mého pokoje...

(Pokračování na str. 2-3)

Bull's Superliga



str. 4-5

Finále poháru UŠO



str. 6-7

Karlovarský kraj Liga žen



str. 11

Ještě nedávno se to zdálo přinejmenším nereálné a jen málokdo tomu věřil. Dnes, počátkem května 2009, se zdá, že se po cca patnácti letech existence přeci jen podaří sjednotit všechny rozhodující svazy a asociace, které v šipkovém sportu u nás opravdu něco znamenají, do jedné organizace. Ve druhé polovině dubna proběhla ve všech krajích jednání o tom, jak bude v příští sezóně organizována jednotná ligová soutěž. Soudě podle prvních informací se zdá, že se všude v krajích dohodli, a že tak budeme v příštím roce hrát liguovou soutěž UŠO, která bude mít jednoho mistra republiky a navíc i třináct mistrů kraje.

Tím se konečně, takřka po patnácti letech, podaří v naší republice vytvořit opravdu reprezentativní a jedinečnou strukturu šipkařských soutěží. Věřme, že se tak opravdu stane, a že provozovatelé tak všem pochybovačům dají jasný signál, že jim jde nejen o vhozy, ale především o šipkový sport jako takový. Ti, co se snažili (a v některých případech i velice úspěšně) na šipkovém sportu jenom vydělat a pak mu dali sbohem, bylo (je a bude) dost a dost. Ale oněch zmíněných patnáct let jasně ukázalo, že snahy o neustálé vytváření nových a nových, rádo by lepší uskupekni k ničemu nevedou. Na konci totiž vždycky zbudě ten, kdo UMÍ a CHCE pro šipkový sport skutečně něco udělat.

(r)

BULL'S SUPERLIGA 2008/ 2009

Překvapivým vítězem KIX Jindřichův Hradec

■ OLMOUC

Dobojováno. Bull's Superliga 2008/2009 zná svou definitivu! Nejprestižnější týmová soutěž na území České republiky vyvrcholila v soubojích play-off v Olomouci. Napínavé boje začaly v deset dopoledne, zhruba ve čtyři odpoledne byl znám letošní vítěz. Z trofeje a nejvyšší finanční odměny se mohl radovat KIX Jindřichův Hradec ve složení: Ondřej Bali, Luděk Kristin, Michal Moser, Stanislav Vodrážka, Čestmír Křepelka. Překvapivý, ale zasloužený šampión. Tedy alespoň co se týče předváděných výkonů ve vyřazovacích bojích. KIX toho dne disponoval velmi vyrovnanými výkony základního kádru bez větších výpadků a postupně sestřeloval jednoho papírového favorita za druhým. Na jihočeském týmu si postupně vylámali zuby Bunda Starý Klíčov, Toi Toi Dixi Bratislava a ve finále také Royal Pardubice. Co tým, to velké jméno na české šipkové scéně. Přesto si s rozjetým KIXem neporadili.

Bližší podrobnosti přinášíme na straně 4-5.



ASRON s.r.o.
hroty@hroty.cz

